

庆祝香港回归祖国 25 周年

龙华区香港代表人士：

发扬自强不息优良传统 积极助力深港协同发展

深圳侨报记者 尹萌 通讯员 高慧

7月1日,庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。龙华区香港代表人士纷纷表达对香港回归祖国25周年的美好祝愿,一致认为有伟大祖国的坚定支持、“一国两制”方针的坚实保障,在实现中国第二个百年奋斗目标的新征程上,香港一定能够创造更大辉煌。

香港大观澜同乡总会会长 陈秋娴

正如习近平总书记所说的中华民族伟大复兴已进入不可逆转的历史进程,推动“一国两制”在香港的成功实践是这一历史的重要组成部分。我们将牢记习近平总书记的嘱托,坚定不移拥护“一国两制”方针,自觉遵守基本法和特区法律,弘扬传承“爱国爱港爱乡”优良传统,为维护香港繁荣稳定作出积极贡献,为实现中华民族伟大复兴作出应有贡献。

香港观湖同乡会会长 陈玉昌

香港回到祖国母亲的怀抱后,香港同胞任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返。香港实行“港人治港”,高度自治,香港真正的民主由此开启。香港同祖国的根本利益是一致的,香港同胞的心与内地同胞的心也是完全连通的。香港观湖同乡会将不辜负习近平总书记的期望,秉承“爱国爱港爱乡”宗旨,广泛团结和凝聚广大会员,坚决维护国家主权、安全和发展利益,牢牢把握“双区”建设重大机遇,为中华民族伟大复兴作出积极贡献。

香港深圳民治同乡会会长 郑育基

习近平总书记亲临香港出席庆典活动并发表重要讲话,为香港打气加油,也为香港未来发展指明方向,香港未来可期。习近平总书记的重要讲话催人奋进,鼓舞人心。接下来,香港深圳民治同乡会将组织广大会员认真学习和领会重要讲话精神,在新的征程上为维护香港繁荣稳定作出新的更大贡献,为深港两地交流与合作作出积极贡献。

香港深圳龙华同乡会会长 郑达基

回归祖国的香港,一洗百年屈辱,背靠祖国,香港战胜风雨险阻,东方之珠璀璨夺目。香港在中央政府的大力支持下,在“爱国者治港”的新局面下,在“排解民生忧难”的新举措下,长期困扰香港各类深层次矛盾得到有效解决,香港社会蕴藏的巨大创造力和发展活力将得到充分释放,香港居民的生活将越来越好,香港的明天一定会更美好。

香港深圳大浪同乡会会长 杨忠强

聆听习近平总书记的重要讲话,我深受鼓舞。砥砺前行二十五载,携手再上新征程。香港深圳大浪同乡会将秉承“爱国爱港爱乡”宗旨,发扬自强不息、善拼敢赢的优良传统,为建设香港、为深港融合发展、为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

香港福城同乡会会长 杨瑞华

习近平总书记强调,必须落实“爱国者治港”原则,把香港特别行政区管治权牢牢掌握在爱国者手中,这是保证香港长治久安的必然要求,任何时候都不能动摇。守护好管治权,就是守护香港繁荣稳定,守护七百多万香港居民的切身利益。我坚信,在特区新一届政府班子带领下、守护下,香港社会将更加团结、更加安定、更加繁荣。衷心祝愿香港越来越好,祝愿祖国繁荣昌盛。

香港观澜同乡会会长 叶运强

习近平总书记亲临现场并发表重要讲话,为香港的未来发展指明了方向,这充分体现了国家对香港的关心和厚爱。香港观澜同乡会将继续坚定不移地拥护“一国两制”方针,秉承“爱国爱港爱乡”宗旨,珍惜发展机遇,加强自身建设,更广泛地团结凝聚居港乡亲和香港各界人士,为深港两地交流合作和经济社会发展作出新的更大贡献。

龙华区港商联谊会会长 戴爱国

习近平总书记在讲话中提到“切实排解民生忧难”,让发展成果更多更公平惠及全体市民。这充分体现了国家对香港民生问题的关心,让每一个香港人备受鼓舞。龙华区港商联谊会将充分发挥背靠祖国、联通世界的显著优势,积极主动融入国家发展大局,积极参与粤港澳大湾区建设,积极助力深港协同发展,同心协力为实现中华民族伟大复兴的历史进程作出积极贡献。

龙华区海外联谊会副会长 吴育智

我十分荣幸获邀参加庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼活动,现场聆听习近平总书记的重要讲话,深深感受到习近平总书记和中央人民政府对香港的关爱之情。我坚信,香港在中央政府的大力支持下,在“一国两制”方针的坚实保障下,在新一届特区政府的带领下,国情教育将得到广泛开展,爱国精神将得到更好传承,社会氛围将更加和谐。作为教育工作者,我将牢记习近平总书记的嘱托,全力以赴为深港两地教育交流与合作作出积极贡献。

